

内部资料 注意保存

威海职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 3 期

中共威海职业学院委员会学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 9 月 26 日

学院举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育第一期读书班

为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，按照市委统一部署安排，9月21日至22日，威海职业学院举办主题教育第一期读书班。通过集中学习、分组研讨、交流发言的方式，学深思考、学出感悟、学明方向，示范带动干部和师生党员层层跟进，切实推动主题教育走深走实，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实效。读书班与全市主题教育读书班同步进行，学校领导班子成员、处级以上领导干部共计30余人参加了学习。

开班仪式。21日上午，参训学员通过视频形式参加了读书班开班仪式，市委书记、市委主题教育领导小组组长闫剑波出

席开班式并讲话，强调要紧紧围绕学习领会习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神，把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，各位学员要珍惜学习机会，严格遵守学习纪律和规定，沉下心来认真学习，结合实际深入思考，切实做到学有所思、学有所悟、学有所得，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

集中学习提升理论水平。为进一步提升每位学员的理论学习深度和广度，本次读书班采取集中学习和中心组学习相结合的形式，各位学员认真研读《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》、习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神和习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神等学习内容，深入领会主题教育的总要求和重大意义，切实把思想行动统一到中央决策部署上来。

分组研讨提升学习质效。大家紧密结合主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，围绕人才培养、调查研究、高质量发展等主题，结合所在部门和岗位工作实际讲体会、谈感想，共研共学，互促互进。

党委书记李耀华总结讲话。他强调，全体干部要以主题教育读书班集中学习为契机，进一步系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提升自身党性修养，要将理论学习成果转化为推动学校各项事业发展的强大动力。此次读书班作为主题教育活动的“开局工程”，李耀华提出三点意见：

一要继续保持旺盛的精神状态。主题教育后续的任务还很繁重，大家要按照有关要求，严格落实各项任务，继续保持旺盛的精神状态，全身心投入主题教育当中。

二要整体推进扎实开展每项重点工作。这次主题教育从今年9月开始，明年1月基本结束，这期间不划阶段、不分环节，大家要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点工作衔接起来，整体推进。

三要把整改贯穿到主题教育始终。在扎实开展上级规定的重点整治内容同时，紧密结合巡察、考核、督查、审计等反馈问题整改和个人思想上、作风上、组织上等方面的问题，真抓真改、立查立改、即知即改，一时解决不了的要盯住改、限期改，确保主题教育取得实实在在的成效。

结业仪式上，学员代表分别发言，交流学习体会。大家表示，当前和今后一段时期，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重，从理论思想中找遵循，树牢立德树人根本任务，坚持为党育人、为国育才初心使命；从理论思想中找坐标，切实把学思践悟新理论和新思想的差距查找出，把党员干部自我检视的差距与不足查找出，把影响和制约学校发展的突出问题查找出；从理论思想中找方向，切实把全校师生的思想凝聚到推动学校各项事业高质量发展上来。